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ПЕРЕДМОВА 

 

Трансформаційні зміни глобальної економічної системи, пов’язані з 

цифровізацією соціально-економічних відносин, формують визначальний 

вектор суспільного прогресу XXI століття. Інформація та цифрові технології 

перетворюються з допоміжних інструментів у драйвери економічного 

розвитку. Внаслідок впровадження інформаційних технологій в усі сфери 

господарської діяльності відбуваються структурні зрушення в економіці, 

формуються принципово нові ринкові сегменти та форми взаємодії 

економічних суб’єктів, що вимагає переосмислення концептуальних засад 

забезпечення економічної безпеки держави. 

Становлення Індустрії 4.0 й прискорена цифровізація національної 

економіки України виступаючи драйверами економічних перетворень під час 

широкомасштабної війни зумовлюють появу специфічних деструктивних 

феноменів (мілітаризації кіберпростору, інформаційних війн, інформаційного 

тероризму, масштабних відкритих та прихованих кібератак для ведення 

бойових дій і розвідувально-підривної діяльності), що актуалізує проблему 

забезпечення економічної безпеки держави на засадах інформаційної 

захищеності. Економічна безпека держави в парадигмі цифрового розвитку 

набуває якісно нового змісту, трансформуючись від захисту традиційних 

національних економічних інтересів до забезпечення цифрового суверенітету, 

технологічної незалежності та стійкості до кіберзагроз.  

Головною метою монографії є теоретичне обґрунтування детермінант 

економічної безпеки держави та розробка концептуальних засад формування 

безпекоорієнтованого інформаційного середовища й стратегічних пріоритетів 

забезпечення економічної безпеки України в умовах цифрового розвитку. Саме 

цій меті підпорядкована загальна логіка і структура монографії, яка складається 

із п’яти взаємопов’язаних частин (розділів). 

У першому розділі «Структурно-цільовий аналіз впливу цифровізації на 

забезпечення економічної безпеки держави» надано сутнісно-змістовні 

характеристики цифровізації, обґрунтовано її дуальний вплив на економічну 

безпеку держави та визначено домінантні тенденції цифрової трансформації. 

Проаналізовано передумови розвитку воєнної та повоєнної економіки України в 

умовах цифрової трансформації, визначено специфіку формування 

безпекоорієнтованої моделі господарювання. Досліджено особливості 

використання можливостей штучного інтелекту та віртуальної мобільності для 

забезпечення економічної безпеки національної економіки в парадигмі 

Індустрії 5.0. Здійснено формалізацію ризиків і загроз економічній безпеці 

держави, детермінованих процесами цифровізації, та виокремлено їх типологічні 

характеристики. На основі таксономічного аналізу ідентифіковано ключові 

драйвери підвищення економічної безпеки держави в умовах Індустрії 4.0 та 
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встановлено їх ієрархію за ступенем впливу на забезпечення економічної безпеки 

держави.  

Другий розділ «Інформаційна складова економічної безпеки України у 

воєнний та повоєнний періоди» присвячено дослідженню інформаційної 

безпеки як фундаментальної складової економічної безпеки держави в умовах 

цифровізації. У ньому розкрито сутність та місце інформаційної безпеки в 

системі національної безпеки, розроблено методичні підходи до оцінювання її 

рівня та здійснено комплексне оцінювання інформаційної безпеки економіки 

України. Ідентифіковано тригерні точки впливу інформаційної безпеки на 

економічну безпеку держави в умовах загроз воєнного стану, що дозволило 

виявити критичні зони вразливості інформаційного простору.  

У третьому розділі «Теоретичні засади формування безпеко-

орієнтованого інформаційного середовища» сформовано понятійно-

категоріальний базис безпекоорієнтованого інформаційного середовища та 

визначено орієнтири його розвитку для підвищення економічної безпеки 

держави в парадигмі цифрового розвитку. Ідентифіковано детермінанти 

забезпечення економічної безпеки держави в умовах Індустрії 4.0 та здійснено 

систематизацію загроз в інформаційній сфері, з характеристикою механізмів 

їх впливу на економічну безпеку, що створює теоретичне підґрунтя для 

розробки практичних інструментів протидії інформаційним загрозам 

національній економіці.  

У четвертому розділі «Концептуальні засади безпекоорієнтованого 

інформаційного середовища» розроблено систему кластерів інформаційного 

середовища за критеріями доступності й пріоритетності захисту інформації, 

що дозволяє диференціювати підходи до забезпечення інформаційної безпеки 

відповідно до рівня критичності інформаційних ресурсів. На основі 

інтерпретаційного структурного моделювання з урахуванням безпекових 

параметрів розроблено концептуальну модель формування 

безпекоорієнтованого інформаційного середовища в Україні, що інтегрує 

організаційні, технологічні та нормативно-правові механізми захисту 

інформаційного простору держави й спрямована на захист національних 

економічних інтересів. Обґрунтовано концепцію розвитку високонадійних 

систем захисту інформації для забезпечення економічної безпеки держави в 

умовах війни та повоєнний період, яка передбачає створення багаторівневої 

системи кібербезпеки з елементами резервування та швидкого відновлення 

критичної інфраструктури. 

Завершальну частину монографії – п’ятий розділ «Управлінський 

інструментарій підвищення рівня економічної безпеки України у воєнний та 

повоєнний періоди» − присвячено обґрунтуванню сукупності управлінських 

інструментів, придатних для використання у публічному управлінні для 

забезпечення економічної безпеки держави в умовах цифрової трансформації. 

Проведено моделювання взаємозв’язку рівня економічної безпеки з ключовими 

параметрами кіберстійкості, що є базисом для обґрунтування стратегічних 
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пріоритетів захисту національних економічних інтересів в умовах зростаючих 

кіберзагроз. Узагальнено європейський досвід зміцнення економічної безпеки 

на засадах кіберстійкості, розроблено дорожню карту інтеграції України до 

Єдиного цифрового ринку ЄС на засадах мінімізації цифрових ризиків і загроз 

та обґрунтовано стратегічні пріоритети підвищення економічної безпеки 

держави на засадах проактивного управління з використанням інформаційних 

технологій. Сформульовано практичні рекомендації щодо мінімізації 

деструктивного впливу кіберзагроз на економічну безпеку в умовах війни та в 

повоєнний період. 

Важливість проведеного дослідження визначається упорядкуванням та 

систематизацією наявних знань щодо об’єктивної природи впливу 

цифровізації на систему економічної безпеки держави, виявлення детермінант 

і загроз економічній безпеці в умовах цифрової трансформації (у тому числі 

представлених у численних публікаціях з цієї проблематики) і на цій основі – 

подальшим поглибленням, уточненням та розвитком цих знань з позицій 

дуального впливу цифровізації. Це дозволяє сформувати концептуальні засади 

формування безпекоорієнтованого інформаційного середовища як 

фундаментальної основи забезпечення економічної безпеки держави в умовах 

Індустрії 4.0 та переходу до Індустрії 5.0. Саме інтеграція теоретичного 

осмислення детермінант економічної безпеки в парадигмі цифрового 

розвитку, концептуалізація механізмів формування безпекоорієнтованого 

інформаційного середовища та розробка практичного управлінського 

інструментарію підвищення економічної безпеки у воєнний та повоєнний 

періоди на основі ефективних систем захисту інформації відрізняє це 

дослідження від попередніх наукових розвідок і визначає вагомість його 

результатів для теорії та практики забезпечення економічної безпеки держави 

в парадигмі цифрового розвитку. 

Монографія розраховано на науковців, викладачів, студентів, державних 

службовців і широке коло читачів, які цікавляться актуальними проблемами 

забезпечення економічної безпеки України в умовах цифровізації. 

Автори висловлюють щиру вдячність рецензентам: докторам 

економічних наук, професорам З.С. Варналію, В.П. Мартинюку та 

Г.В. Назаровій за високу оцінку монографії, змістовні поради при її написанні 

та приділений час. 

Змістовне та грунтовне дослідження стало можливим за фінансової 

підтримки Міністерства освіти і науки України у рамках виконання НДР 

молодих вчених (державний реєстраційний номер 0124U000615). 
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 Р о з д і л   1 

 

 СТРУКТУРНО-ЦІЛЬОВИЙ АНАЛІЗ ВПЛИВУ 

ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 

 
1.1. Сутність, значення, домінантні тенденції та дуальний вплив 

цифровізації 
 

Цифрова трансформація соціально-економічних відносин за характером 

поширення та впливу на економічну систему набула ознак домінантної 

парадигми сучасного етапу глобального розвитку. На відміну від попередніх 

технологічних укладів, Індустрія 4.0 характеризується нелінійністю, стрімким 

розвитком інновацій, автоматизацією процесів прийняття рішень через 

алгоритми штучного інтелекту та формуванням цифрової ідентичності як 

невід’ємного атрибуту економічної активності.  

За таких умов відбувається фундаментальне переосмислення природи 

конкурентних переваг, механізмів створення доданої вартості та ролі держави 

в регулюванні економічних процесів. Тому концептуалізація феномену 

цифровізації та його впливу на економічну безпеку держави потребує 

комплексного аналізу сутнісних характеристик і дуальної природи цифрової 

трансформації економічних відносин. 

Згідно з найбільш розповсюдженим та досить широким визначенням 

експертів Світового банку, цифровізація вважається новою парадигмою 

прискореного економічного розвитку, що базується на обміні даними в режимі 

реального часу [1]. До основних технологічних драйверів економічного 

розвитку в умовах цифровізації варто віднести аналіз великих даних, Інтернет 

речей (IoT), хмарні технології, 3D-друк та, особливо, штучний інтелект (ШІ) 

[2, 3]. Саме ці технології змінюють господарську діяльність, перетворюючи 

дані у цифровому вигляді на ключовий чинник економічного розвитку. 

Еволюцію цифровізації економічних процесів доцільно структурувати 

через призму інтенсивності проникнення технологій в економічні процеси. 

Перша хвиля (1990-2000 рр.) характеризувалася становленням цифрової 

інфраструктури та появою перших електронних продуктів. Друга фаза (2000-

2010 рр.) ознаменувалася розгортанням електронної торгівлі та формуванням 

онлайн-екосистем. Третій період (2010-2020 рр.) відзначився трансформацією 

бізнес-моделей через цифрові канали взаємодії [4]. Наразі спостерігається 

четверта стадія, яка розпочалася умовно на початку 2020-х років і 

характеризується функціонуванням і використанням алгоритмів машинного 

навчання та систем штучного інтелекту [5].
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Для комплексного розуміння сутності цифровізації як незворотного 

обєктивного процесу новітнього етапу суспільного розвитку науковці 

виділяють її прояви, якими є цифрові технології, рішення та послуги [6–9]. 

Цифрові технології являють собою сукупність методологічних прийомів та 

інструментів оперування цифровими даними і передачі інформації. Цифрові 

рішення репрезентують інтегровані програмно-апаратні комплекси, що 

застосовують цифрові технології для розв’язання операційних завдань. 

Цифрові послуги являють собою форму надання комерційних та публічних 

сервісів через цифрові канали та телекомунікаційні мережі [10]. Для 

поглиблення розуміння змісту цифрових процесів доцільно структурувати 

систему взаємозв’язків між проявами та наслідками цифровізації (рис. 1.1).  

 

 

Рис. 1.1. Взаємозв’язок наслідків та проявів цифровізації 
* за матеріалами [10] 

 

Цифрові технології активно проникають в ключові сектори економіки, 

фундаментально змінюючи бізнес-моделі та операційні процеси. Тому 

цифровізація є не просто модернізацією, а повним переосмисленням способів 

ведення господарської діяльності, що зрештою підвищує стійкість та гнучкість 

економіки в цілому. 

У парадигмі цифрового розвитку однією із основних глобальних 

проблем є нерівномірний розподіл благ від цифровізації. Загальносвітова 

статистика свідчить, що значна частина населення досі не має доступу до 

Інтернету, що створює так звані «цифрові розриви». Дана проблема є 

небезпечною для країн, що розвиваються, оскільки може призвести до ще 

більшого відставання [11]. 
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Значення цифровізації для суспільного прогресу визначено у основних 

законодавчих актах більшості країн через розробку низки стратегічних 

ініціатив цифрового розвитку. В Україні однією з найважливіших є Стратегія 

цифрового розвитку інновацій України до 2030 року [11], де визначено 

бачення України як лідера у сфері технологій та інновацій, пріоритезуючи такі 

галузі, як DefenseTech, MedTech, AI та Agritech. 

Значення цифровізації для розвитку національної економіки 

проявляється через її стимулюючий вплив у секторальному розрізі. Так, 

найактивніше та еволюційно першочергово цифрові технології проникають у 

фінансовий сектор. Банківські та небанківські фінансові установи переглянули 

традиційні бізнес-моделі, що базуються на фізичних філіях та офісах, на 

користь більш гнучких та цифрових підходів. Автоматизація багатьох 

банківських процесів, таких як кредитний скоринг та обробка документів, 

значно підвищила їх ефективність і знизила операційні витрати. Перехід до 

електронного документообігу, використання чат-ботів для взаємодії з 

клієнтами та впровадження автоматизованих процесів на основі ШІ оптимізує 

роботу та прискорює надання послуг [12].  

Для великого, середнього та малого бізнесу впровадження сучасних 

цифрових технологій, включаючи хмарні послуги, аналіз великих даних, ШІ 

та електронну комерцію, дозволяє оптимізувати бізнес-процеси, розширити 

ринок збуту та знизити витрати. Онлайн-платформи та цифрові інструменти 

маркетингу дозволяють охопити ширшу, навіть глобальну аудиторію, тоді як 

автоматизація управління запасами та прогнозування попиту роблять бізнес-

моделі більш адаптивними до ринкових змін [13]. Завдяки цьому відбувається 

зростання ділової активності бізнесу [14], продуктивності праці, що 

безпосередньо впливає на його економічне зростання. 

За результатами досліджень Європейського центрального банку 

встановлено, що підприємства, які істотно нарощують інвестиції в цифрові 

технології, протягом п’яти років після їх упровадження демонструють 

зростання як продуктивності праці, так і сукупної факторної продуктивності, 

причому відповідний приріст коливається в межах від 20 % до 300 % [15]. 

Показовим також є значення цифровізації для розвитку аграрного 

сектору, що формує вагому частку ВВП України. Використання дронів, 

датчиків, систем Інтернету речей та аналізу великих даних сприяє оптимізації 

управління ресурсами аграрних підприємств, зокрема зменшенню витрат на 

добрива та пестициди [16]. Комплексне управління технікою, системний облік 

палива, точне та розумне землеробство забезпечують безперервний збір і 

аналіз даних й дозволяють сільськогосподарським підприємствам приймати 

ефективні рішення, підвищувати точність планування, оптимізувати витрати, 

підвищувати рентабельність та продуктивність.  

Разом із цим розвиток електронних сервісів, що забезпечують можливість 

дистанційної взаємодії громадян з органами публічної влади та доступу до 

інформаційних ресурсів у цифровому середовищі суттєво прискорює всі 
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соціально-економічні процеси. Інтеграція принципів інклюзивності в 

архітектуру онлайн-послуг зумовила перетворення цифровізації на 

загальносуспільний процес, розширивши її межі за рамки суто комерційної 

діяльності та закріпивши її значення на рівні державного управління. 

Цифровізація характеризується циклічністю розвитку, адже кожна 

наступна фаза цифрового розвитку акумулює досягнення попередніх періодів 

і водночас формує передумови для появи та масштабування нових цифрових 

технологій, рішень і сервісів (рис. 1.2). У результаті технологічні інновації, що 

раніше розглядалися як передові, поступово набувають статусу базових, що 

сприяє поглибленню проникнення цифрових рішень у більш традиційні та 

інерційні сектори національної економіки. 

 

Рис. 1.2. Циклічність цифрового розвитку 
* розроблено авторами 

 

Причини циклічного характеру розвитку цифровізації значною мірою 

зумовлені безперервним зростанням обчислювальних можливостей 

інформаційних систем, яке концептуально відображається у відомому «законі 

Мура». Підвищення продуктивності напівпровідникових технологій забезпечує 

можливість оброблення дедалі складніших алгоритмів, що, у свою чергу, 

стимулює створення високофункціонального програмного забезпечення та 

відкриває простір для впровадження нових технічних і організаційних рішень. 

Аналогічні трансформаційні процеси спостерігаються і в економічній площині, 

де автоматизація та зростання ефективності діяльності сприяють вивільненню 

ресурсів, які можуть бути реінвестовані у подальший цифровий розвиток [10]. 

Циклічний характер розвитку цифровізації зумовлює прискорене 

формування та масштабування нових цифрових ринків, зокрема електронної 

комерції, фрилансу, криптовалют і блокчейн-технологій, хмарних сервісів, 

онлайн-платформ, віртуальної реальності та цифрового контенту. За оцінками 

UNCTAD [19], обсяг ІКТ-сектору нині становить від 4,5 % до 15,5 % світового 

ВВП, що еквівалентно 3,4–12,7 трлн дол. США, та свідчить про значний 

потенціал подальшого розвитку цієї сфери в національних економіках. 

Інвестиції в науку та інноваційні розробки

Виникнення інноваційних 
цифрових технологій

Створення нових бізнес-рішень з 
використанням цифрових рішень

Використання цифрових 
технологій бізнесом

Створення нових продуктів і 
послуг

Виникнення і збільшення 
технологічних ринків

Збільшення доходів, вивільнення 
коштів і ресурсів
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ПІСЛЯМОВА 

 

 

Широкомасштабна війна, розв’язана російською федерацією проти 

України, в поєднанні з інтенсивною цифровізацією всіх сфер суспільного 

життя, створила безпрецедентні виклики для національної економічної 

системи, що вимагає переосмислення концептуальних засад забезпечення 

економічної безпеки держави. 

У монографії здійснено систематизацію наукових знань щодо 

детермінант економічної безпеки держави в парадигмі цифрового розвитку. За 

результатами дослідження поглиблені положення економічної безпекології 

щодо природи впливу цифровізації на економічну безпеку держави в умовах 

становлення Індустрії 4.0 та переходу до Індустрії 5.0. Ідентифіковано 

передумови розвитку воєнної економіки України в умовах Індустрії 4.0 з 

урахуванням принципів та цінностей Індустрії 5.0, досліджено можливості 

використання штучного інтелекту та віртуальної мобільності як домінантних 

цифрових технологій для безпекоорієнтованого розвитку національної 

економіки. 

Проведено моделювання ефектів впливу цифровізації на досягнення 

таргетів захисту національних економічних інтересів, адаптивності і стійкості 

національної економіки до загроз воєнного стану та забезпечення економічної 

безпеки, що передбачає ідентифікацію й раннє виявлення явищ, подій та 

процесів у кіберпросторі, які перешкоджають чи унеможливлюють реалізацію 

національних економічних інтересів. Формалізовані ризики, загрози та 

ключові драйвери підвищення економічної безпеки держави в Індустрії 4.0, що 

дозволило ідентифікувати детермінанти забезпечення економічної безпеки 

держави та визначити пріоритетність заходів протидії загрозам. 

Доведено, що система забезпечення економічної безпеки держави в 

умовах цифровізації має ґрунтуватися на формуванні безпекоорієнтованого 

інформаційного середовища, яке базується на використанні надійних систем 

захисту інформації, регуляторній ефективності важелів та інструментів 

державного управління процесами запобігання ризиків і загроз інформаційній 

та економічній системам, а також дієвому інституційному забезпеченні 

інформаційної та кібербезпеки. 

Авторами сформовано понятійно-категоріальний базис 

безпекоорієнтованого інформаційного середовища, визначено його структуру, 

таксономію термінології, зміст, вектори й орієнтири розвитку з урахуванням 

особливостей воєнного та повоєнного періодів, що дозволило удосконалити 

наукові підходи до забезпечення економічної безпеки держави в парадигмі 

цифрового розвитку. 

Запропоновано систему кластерів інформаційного середовища за 

доступністю й пріоритетністю захисту інформації, що дозволяє 

диференціювати підходи до забезпечення інформаційної безпеки відповідно 
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до рівня критичності інформаційних ресурсів та розробити індивідуальну 

концепцію захисту інформації для різних cуб’єктів економічної інформаційної 

інфраструктури. 

Розроблена методика комплексного оцінювання рівня інформаційної 

безпеки держави з використанням методів групи Data Mining, 

економетричного аналітичного інструментарію, методів GSOM та PCA на 

основі стратегічних таргетів і тактичних індикаторів. Запропонований 

методичний підхід до оцінювання інформаційної безпеки базується на 

формуванні системи валідних індикаторів надійності сучасних комп’ютерних 

систем обробки даних, що є найпридатнішим для моніторингу стану 

захищеності національної економіки. Сформована система індикаторів не є 

вичерпною, її можна змінювати з урахуванням динаміки розвитку цифрових 

технологій. 

За результатами дослідження здійснено комплексне оцінювання 

інформаційної безпеки економіки України та ідентифіковано тригерні точки 

впливу інформаційної безпеки на рівень економічної безпеки держави в 

умовах загроз воєнного стану. Визначено силу і напрямок їх взаємозв’язку за 

допомогою тесту Ґрейнджера. Встановлено, що зі зростанням рівня 

інформаційної безпеки на 1% відбувається зростання економічної безпеки 

України на 0,2%. 

Розроблено концептуальну модель формування безпекоорієнтованого 

інформаційного середовища на основі інтерпретаційного структурного 

моделювання та адаптованої багатокритеріальної моделі прийняття рішень, 

спрямованої на захист національних економічних інтересів та забезпечення 

безпеки національної економіки у воєнний та повоєнний періоди, яка включає 

конкретні методи підвищення кіберстійкості, інструменти та важелі 

державного регулювання процесу запобігання кіберзагрозам, призначенням 

якого є cтворення безпечних умов функціонування національної економіки в 

умовах інформаційних війн та масштабних кібератак. 

Розроблено концепцію розвитку високонадійних систем захисту 

інформації на основі формалізації оптимальних конфігурацій функціональних 

елементів безпекоорієнтованого інформаційного середовища для 

забезпечення економічної безпеки держави в умовах війни та повоєнний 

період з використанням нетрадиційної машинної арифметики в системі 

залишкових класів, що дозволяє підвищити продуктивність та надійність 

комп’ютерних систем обробки економічних даних та забезпечити їх стійкість 

до кіберзагроз. 

Запропоновано когнітивну модель підвищення рівня економічної 

безпеки за критеріями кіберстійкості на засадах проактивного управління з 

використанням відповідного інструментарію й кіберінформаційних 

технологій їх реалізації з урахуванням Стратегії забезпечення державної 

безпеки та Стратегії економічної безпеки України на період до 2025 року в 

умовах війни та повоєнного відновлення, що визначає стратегічні напрями та 
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алгоритм забезпечення економічної безпеки на різних рівнях суспільної 

ієрархії з реалізації комплексу заходів превентивного характеру та визначення 

стратегічних пріоритетів захисту національних економічних інтересів від 

кіберзагроз в умовах посилення дуального впливу цифровізації. 

Побудовано дорожню карту інтеграції України до Єдиного цифрового 

ринку ЄС з покроковим описом дій, спрямованих на мінімізацію цифрових 

ризиків та загроз із використанням можливостей штучного інтелекту, 

віртуальної мобільності безпекоорієнтованого розвитку Індустрії 4.0 та 

врахуванням принципів Індустрії 5.0. 

Такий підхід, на відміну від ситуативного реагування, дає можливість 

запобігати реалізації потенційних кіберзагроз шляхом протидії їм на 

початковому етапі зародження та формувати пріоритетні напрями мінімізації 

реальних загроз інформаційній безпеці, що особливо актуально та має 

практичну цінність в умовах війни та численних загроз, пов’язаних з 

мілітаризацією кіберпростору. 

На основі дослідження європейського досвіду зміцнення економічної 

безпеки держави на засадах кіберстійкості, розроблено стратегічні пріоритети 

підвищення економічної безпеки України та напрями державної політики 

щодо формування безпекоорієнтованого інформаційного середовища у 

воєнний та повоєнний періоди, а також практичні рекомендації щодо 

мінімізації деструктивного впливу кіберзагроз на економічну безпеку в умовах 

війни та в повоєнний період шляхом впровадження комплексу заходів 

превентивного характеру на основі проактивного управління. 

Закцентовано увагу на дуальному впливі цифровізації в умовах війни. 

Цифрова трансформація є не лише інструментом реалізації національних 

економічних інтересів, що створює нові можливості для зміцнення 

економічної безпеки держави, але й джерелом нових ризиків і загроз безпеці 

національної економіки (мілітаризація кіберпростору, інформаційні війни, 

інформаційний тероризм, масштабні кібератаки). Ця теза покладена в основу 

розробки концептуальної моделі формування безпекоорієнтованого 

інформаційного середовища, заходів мінімізації впливу кіберзагроз та 

стратегічних пріоритетів забезпечення економічної безпеки держави в 

парадигмі цифрового розвитку. 

  



 
  

324 

 

Наукове видання 

 

 

МАСЛІЙ ОЛЕКСАНДРА АНАТОЛІЇВНА  

КУДІНОВА АЛІНА ОЛЕКСАНДРІВНА 

БУРЯК АЛЬОНА АНАТОЛІЇВНА 

ЯНКО АЛІНА СЕРГІЇВНА 

БІЛЬКО СТАНІСЛАВ СЕРГІЙОВИЧ 

 

 

ДЕТЕРМІНАНТИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ В 

ПАРАДИГМІ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ 

 

 

Монографія 

 

 

 

 

Компютерна верстка О.А. Маслій 

 

Матеріали друкуються мовами оригіналів. 

 

 

 

 

Підп. до друку 03.12.2025 р. Формат 60х84 1/16. 

Папір офсет. Друк цифровий. 

Гарнітура Times New Roman. 

Ум. друк. арк. – 13,5. Обл.-вид.арк. 17,33 

Тираж 100 прим. Замовл № 018/12/25 

 

 

 

Видавництво «НАІР» 

м. Івано-Франківськ, вул. Височана, 18 

Тел. (050) 433-67-93 

email: fedorynrr@ukr.net 

Свідоцтво суб’єкта видавничої справи 

№4191 від 12.11.2011р. 


	ОБКЛАДИНКА
	ilovepdf_merged
	1.1. Сутність, значення, домінантні тенденції та дуальний вплив цифровізації
	СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ (1)
	(до розділу 5)


